

Corrigendum to “Differences in binding properties of two proton pump inhibitors on the gastric H⁺, K⁺-ATPase in vivo”
[Biochemical Pharmacology 68 (11) (2004) 2117–2127]

Jai Moo Shin, George Sachs*

Department of Physiology and Medicine, University of California at Los Angeles, and VA Greater Los Angeles Healthcare System, Los Angeles, CA 90073, USA

The author regrets that in the above article the equation at page 2125 was printed incorrectly. It is now reproduced correctly, below.

On page 2125, column 1, line 17, the corrected equation should read “ $C_{(\text{omep})} = 2.21 e^{-0.115t} + 0.41 e^{-0.0139t}$ ”.

DOI of original article: 10.1016/j.bcp.2004.07.035.

* Corresponding author. Tel.: +1 310 268 4672; fax: +1 310 312 9478.

E-mail address: gsachs@ucla.edu (G. Sachs).